
 

  

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 072 EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE AMBIENTE 

 

JUEVES 26 DE MAYO DE 2022 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 12h15 del día jueves 26 de mayo de 

2022, se lleva a efecto mediante video conferencia a través de la plataforma "Microsoft 

Teams” de Office 365, la sesión No. 072 -extraordinaria de la Comisión de Ambiente, 

presidida por el concejal Juan Manuel Carrión. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión de Ambiente, se procede a constatar el 

quórum reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Luis Robles y Juan Manuel Carrión, de conformidad al 

siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE 

Juan Manuel Carrión 1  

Andrea Hidalgo  1 

Luis Robles 1  

TOTAL 2 1 

 

Siendo las 12h18 se une a la sesión virtual la concejala Andrea Hidalgo. 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Andrés Totoy, de la 

Procuraduría Metropolitana; Cecilia Pacheco, Secretaria de Ambiente; Marco Romo, 

de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; Fernando 

Andrade, asesor del despacho de la Concejala Andrea Hidalgo; Fanny Reyes, asesora 

del despacho del Concejal Juan Manuel Carrión; Verónica Pillajo, asesora del despacho 

del Concejal Luis Robles. 

 

El Doctor Patricio Guachamín, delegado de la Secretaria General del Concejo 

Metropolitano de Quito, quien luego de constatar que existe el quórum legal y 

reglamentario, por disposición del señor presidente, procede a dar lectura al orden del 

día: 

 

1. Aprobación del Acta de la Sesión No. 071 Ordinaria de 18 de mayo de 2022. 

 

2. Solicitar informes técnicos y jurídicos del proyecto de “ORDENANZA 

REFORMATORIA A LA ORDENANZA METROPOLITANA QUE CONSTITUYE EL 

SISTEMA DE PARQUES METROPOLITANOS EN EL ÁREA NATURAL DE 

INTERVENCIÓN ESPECIAL Y RECUPERACIÓN -AIER- DEL PICHINCHA-

ATACAZO”, con la finalidad de emitir el dictamen favorable y que sea conocido en 

primer debate en el Pleno del Concejo Metropolitano de Quito. 

3. Emitir el dictamen favorable del Proyecto de “ORDENANZA DE PROTECCION, 

FOMENTO Y PRESERVACION DEL ARBOLADO URBANO E INFRAESTRUCTURA 



 

  

VERDE, GESTION DE BOSQUES Y PLANTACIONES EN PARQUES 

METROPOLITANOS EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO”, para que 

sea conocido en el Pleno del Concejo Metropolitano de Quito en primer debate; toda 

vez, que el proyecto cuenta con los informes técnicos y jurídicos correspondientes y 

luego de haber sido acogidas las observaciones que se consideró pertinentes en varias 

Mesas de Trabajo de la Comisión de Ambiente, las mismas que fueron socializadas con 

las entidades municipales y procuraduría. 

 

La Concejala Andrea Hidalgo manifiesta que el orden del día no está bien y sugiere 

que se consulte a Procuraduría Metropolitana, si realmente procede el orden del día 

como está desarrollado, porque tiene observaciones referentes al punto 3 y punto 4. 

 

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Manuel Carrión, según las observaciones 

de la Concejala Andrea Hidalgo, pide un pronunciamiento de Procuraduría 

Metropolitana. 

 

Andrés Totoy, de la Procuraduría Metropolitana, manifiesta, como es una sesión 

extraordinaria, no se podría dar modificaciones por cuanto los puntos están 

debidamente establecidos, de acuerdo a lo que señala la Resolución C 074. 

 

La Concejala Andrea Hidalgo, sugiere clausurar la sesión y convocar a otra, con un 

nuevo orden del día, teniendo en consideración el cumplimiento de lo establecido en 

la Resolución C074 y no tener inconvenientes con el procedimiento parlamentario que 

establece el tratamiento de las ordenanzas. 

 

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Manuel Carrión, siendo las 12h32, clausura 

la sesión No. 072 extraordinaria de la Comisión de Ambiente, para convocar a otra 

sesión, con un nuevo orden del día. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE  

Juan Manuel Carrión 1  

Andrea Hidalgo 1  

Luis Robles 1  

TOTAL 3  

 

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Ambiente y el señor Secretario 

General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Concejal Juan Manuel Carrión   Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN    SECRETARIO GENERAL DEL 

DE AMBIENTE     CONCEJO METROPOLITANO 



 

  

       DE QUITO 
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REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE  

Juan Manuel Carrión 1  

Andrea Hidalgo 1  

Luis Robles 1  

TOTAL 3  
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